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          HORNER-Schema 
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Beispiele: 

1) Darstellung (*) ist gesucht für ( ) 2374 24 ++−= xxxxp  mit 20 −=x  
 

 4     0  7−     3    2  ß alle Koeffizienten von ( )xp  
    8−     16  18−  30   

2−  4  8−     9  15−  32  ß Koeffizienten von ( )xq  
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 Weiter: „Abspalten“ des Faktors ( )0xx −  vom Polynom ( )xq1  gemäß (*), d.h. 

          ( ) ( ) ( ) ( )01201 xqxqxxxq +−=  
 Dann ergibt sich: 
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 Für diese Schritte kann man das bereits vorhandene HORNER-Schema weiterführen. 
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 In unserem Fall: 
 ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) 3229728923224 234 ++−+++−+= xxxxxp  
 (Vollständiges HORNER-Schema) 
 

2) ( ) 342 23 +−−= xxxxp     
Ist 10 =x  eine Wurzel? Wenn „ja“, welche Vielfachheit? 
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10 =x  ist 2- fache Wurzel. 
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